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В сучасних умовах ПАТ «Укрзалізниця» здійснює структурні реформи, 

що охоплюють всі рівні управління та сфери діяльності компанії [1]. 

Повна приватизація парку вагонів компанії має значний вплив на 

результати таких реформ. Передача вантажних вагонів у приватні руки 

призвела до передачі управління приватними парками компаніям-

операторам з метою максимізації прибутку. Послуги компаній-операторів, 

які планують і здійснюють перевезення в певному сегменті ринку, суттєво 

впливають на власника інфраструктури ПАТ «Укрзалізниця», залежно від 

їх стратегічних планів та поглядів. 

В цих умовах виникає неузгоджений рух приватних парків вагонів між 

компаніями-операторами, що часто призводить до зустрічного руху 

порожніх вагонів одного типу. Це, в свою чергу, призводить до неповного 

використання пропускної здатності дільниць та напрямків, а також до 

перевищення максимальної потужності сортувальних станцій. Це ставить 

питання про раціональне використання інфраструктури щодо пропускної 

та переробної здатності. 

Одне з головних питань, яке потрібно вирішувати в даній проблемі, 

полягає в точному визначенні технічних та технологічних параметрів 

роботи сортувальних станцій при максимальному обсязі роботи, а також у 

врахуванні змін цих параметрів при зміні плану формування 

вагонопотоків та напрямків їх руху. Додатково, потрібно проводити 

заходи щодо підвищення переробних здібностей сортувальних станцій. 

Затримки у сортуванні вагонів на станціях залежать від місткості 

станційних парків та від пропускної здатності прилеглих дільниць. Крім 

того, імовірнісний характер прибуття поїздів на станцію викликає простої 

під час розформування поїздів, що впливає на роботу систем 

обслуговування поїздопотоку. Також важливо враховувати фіксовану 
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місткість парків на станції, яка може створювати перерви в роботі систем 

обслуговування [2]. 

Наприклад, якщо колійний розвиток парку приймання недостатній при 

великому завантаженні системи обробки поїздів і сортувальна гірка має 

низьку переробну спроможність, це може призвести до простоїв  составів 

на підході до станції та зменшення пропускної здатності прилеглих 

дільниць. Блокування розпуску составів може виникнути, якщо місткість 

сортувального парку є недостатньою. Невелика місткість парку 

відправлення може спричинити додаткові простої составів в 

сортувальному парку через неможливість перестановки составів у парк 

відправлення, а також затримки транзитних поїздів на підході через 

переповнення цього парку. 

Робота окремих систем обслуговування поїздопотоку на сортувальній 

станції у граничних умовах завантаження має тісний взаємозв'язок, 

оскільки функціонування кожної системи взаємопов'язане з іншими 

системами. Тому, для аналізу роботи систем обслуговування необхідно 

розглядати їх в комплексі [3]. Важливу роль у роботі систем 

обслуговування відіграють різні етапи просування поїздів по станції, на 

яких здійснюються технічні операції. Можливість математичного опису 

кожної з цих операцій дозволяє досліджувати технологічні взаємозв'язки 

між системами обслуговування. 

Отже, функціонування сортувальної станції можна уявити як систему 

рівнянь, які описують технологічні операції та залежать від інших рівнянь 

через вхідні параметри. Аналітичне рішення такої системи неможливе, але 

можна використовувати чисельні методи для її розв'язання. Задача полягає 

в тому, щоб при заданих технічних особливостях станції, плані 

формування та технології роботи, визначити значення основних 

показників її роботи, вплив окремих систем обслуговування на ці 

показники, вплив заходів щодо посилення пропускної та переробної 

спроможностей на роботу станції та залежність між чисельністю 

локомотивного парку та основними техніко-технологічними параметрами 

роботи станції. 
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